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Bu kılavuzda; uygun işletme ve eğitici personel için öngörülen kriterler, işletmede mesleki eğitimin ders olarak kaydedilmesi, işletmede mesleki eğitim uygulanması, işletmede mesleki eğitimin değerlendirilmesi ve değerlendirme sonuçlarına itiraz konuları, koşul ve kuralları ile açıklanır. Kılavuz ekinde, İşletmede Mesleki Eğitim başvuru yazısı, İşletmede Mesleki Eğitim dilekçesi, İşletmede Mesleki Eğitim protokolü, İşletmede Mesleki Eğitim akış şeması, İşletmede Mesleki Eğitim denetim formu, İşletmede Mesleki Eğitim değerlendirme formu ve İşletmede Mesleki Eğitim raporu örnekleri yer alır.

a)  Uygun işletme ve eğitici personel için öngörülen kriterler: Uygun işletmelerin ve eğitici personellerin, Kırklareli Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İşletmede Mesleki Eğitim Yönergesinin 8. ve 9. Maddelerindeki kriterleri sağlaması gerekmektedir. Bunun yanı sıra, işletmede ilgili mühendislik bölümü ile ilgili en az bir tane yetkili mühendisinin tam zamanlı çalışması beklenmektedir.
b) İşletmede mesleki eğitimin ders olarak kaydedilmesi: Kırklareli Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İşletmede Mesleki Eğitim Yönergesinin 11 inci maddesinin birinci, ikinci ve üçüncü fıkraları uygulanır.
c)   İşletmede mesleki eğitim uygulanması: Uygulama, Kırklareli Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İşletmede Mesleki Eğitim Yönergesinin 4. Maddesinden 21. Maddesine kadar olan tüm maddelerdeki hükümlere göre gerçekleştirilir. Ayrıca, protokol imzalanan işletmenin, öğrenciye yapılan laboratuvar deneyleri hakkında yetkin bilgi ve beceri kazandırması, yapılan proje işlerinde yetkin bilgi seviyesine ulaşmasında yardımcı olması ve bu şirketin öğrencinin mezuniyet sonrası iş hayatına girmesindeki yetkin bilgi ve becerisini öğrenciye vermesi beklenir.
d) İşletmede mesleki eğitimin değerlendirilmesi: Değerlendirme, Kırklareli Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İşletmede Mesleki Eğitim Yönergesinin 22. Maddesi esas alınarak gerçekleştirilir. Buna göre, İşletmede Mesleki Eğitim Sorumlu Öğretim Elemanı dönem sonunda program öğrencisinin performansını değerlendirmek için “Sorumlu Öğretim Elemanı Öğrenci Değerlendirme Formu”nu doldurur ve kapalı zarfla Uygulamalı Eğitimler Komisyonuna gönderir. İşletmede mesleki eğitim dönemi bitiminde; İşletmede Mesleki Eğitim Eğitici Personeli tarafından verilen notun % 30’u, İşletmede Mesleki Eğitim Sorumlu Öğretim Elemanı tarafından verilen notun % 30’u, İşletmede Mesleki Eğitim Uygulamalı Eğitimler Komisyonu tarafından yapılan sözlü sınavdan alınan notun % 20’si ve program öğrencisinin İşletmede Mesleki Eğitim Uygulamalı Eğitimler Komisyonuna sunacağı rapordan alınan notun % 20’si alınarak Kırklareli Üniversitesi Ön Lisans ve Lisans Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinde belirtilen not değerlendirme sistemine göre öğrenci otomasyonuna girilir. Öğrencilerin not girişleri Üniversitemiz Ön Lisans ve Lisans Programları Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğine göre Mutlak Değerlendirme Sistemi kullanılarak oluşturulan harf notu ile değerlendirilir.  En az CC alan İşletmede Mesleki Eğitim öğrencisi başarılı sayılır. 
e)   Değerlendirme sonuçlarına itiraz: Kırklareli Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İşletmede Mesleki Eğitim Yönergesinin 23 üncü maddesi uygulanır. 
